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Voditelj emisije: Za devet nedovoljno razvijenih vojvođanskih opština iz pokrajinskog budžeta izdvojen je novac za 
rekonstrukciju javne rasvete. Preko sekretarijata za energetiku i mineralne sirovine za opštine koje su konkurisale 
izdvojeno je 10 miliona dinara.  
 
Autor priloga : Pokrajinski sekretar za energetiku i mineralne sirovine Dragan Surdučki potpisao je ugovore sa 
predstavnicima devet vojvođanskih opština koje su dobile novac isključivo za nabavku štedljivih svetiljki i opreme za 
upravljenje sistemom javne rasvete. Uslove konkursa zadovoljile su opštine Alibunar, Bačka Topola, Bački Petrovac, 
Inđija, Kovin, Novi Bečej, Novi Kneževac, Sremski Karlovci i Plandište.  
 
Dragan Surdučki, pokrajinski sekretar za energetiku i mineralne sirovine : Ovo je sada 3. put da imamo 10 
miliona ponovo za uličnu rasvetu, odnosno, energetsku efikasnost. Znači, ušteda u uličnoj rasveti, a kriterijumi su bili 
pre svega nedovoljno razvijene opštine i to one koje nisu to dobile već prvi put. Znači, da je to sada 9 opština. 
   
Autor priloga : Svaka od tih opština dobila je od 500 hiljada pa do gotovo 2 miliona dinara za ostvarenje projekta, a 
njihovi predstavnici kažu da su zadovoljni sumom. Najviše novca dobila je opština Alibunar za kompletnu 
rekonstrukciju sistema jave rasvete.  
 
Ištvan Manić, direktor JP za građevinska zemljišta u Bačkoj Topoli : Mi u Bačkoj Topoli imamo najveći problem 
sa javnom rasvetom u našoj glavnoj ulici. Tu smo jedan projekat napravili i sa tim projektom smo konkurisali i eto, 
dobili sredstva s tim da projekta je vredan negde oko 2 miliona dinara. Od tih sredstava, mi moramo kao opština 
obezbediti 70 % ukupnog izvora, a ovaj 30 % što dobijamo na razinu od 600.000 dobijamo od raspisanog tendera. 
 
Milivoj Vrebalov, predsednik Opštine Novi Bečej : Znamo svi da u proteklih 15 godina jako malo je rađeno u celoj 
Pokrajini, a ne samo Novom Bečeju, tako je slučaj i sa mojom opštinom. Nažalost, ovih 1.5 milion dinara ne možemo 
rešiti rasvetu u ulicama Novog Bečeja, tj. Opštini Novi Bečej, ali mi smo odlučili da tih 1.5 miliona dinara da sredimo 
kompletno osvetljenje našeg prelepog Tiskog keja. Zato što je osvetljenje dotrajalo. 
  
Autor priloga : U pokrajinskom Sekretarijatu za energetiku kažu da je ovo već treći put da se odobravaju bespovratni 
krediti za rekonstrukciju javne rasvete, sa akcentom na upotrebu „ štedljive “ tehnologije. Surdučki je najavio nove 
projekte i nova sredstva već u narednoj godini za modernizaciju javne rasvete i u drugim vojvođanskim opštinama. 
 
 
 

 


